



周汶錡與丈夫在鏡頭前足足3次。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗、梁靜儀) 名模周汶錡(Kathy)與法籍丈夫Julien Lepeu去年9月在法國南部舉行法式婚禮，昨晚再假中國會補擺喜酒，出席賓客有劉嘉玲、關之琳、黎姿(Gigi)及周慧敏等，場面星光熠熠，但新娘子無懼被搶鋒頭，只求盡興而回。



未知愛情是否很滋潤，關之琳發福不少。



因老公冇工作，劉嘉玲昨日單拖現身。



黎姿被大批傳媒圍看追訪。

## 在港補擺喜酒 群星到賀

# 周汶錡揚言 加生B



眼見姐姐如此幸福，更令周麗淇大發恨嫁之情。

相識滿天下的Kathy，昨晚在中國會筵開11席，大宴300名親朋，出席的圈中賓客有劉嘉玲、關之琳、黎姿、周慧敏、琦琦、蔡一智夫婦、范美與女兒鍾懿及大女鍾嘉晴等。由於9點後會舉行after party，主題以20年代為主，是以昨晚大部分賓客亦配合主題以20年代打扮出席。晚宴司儀由新娘好姊妹黃佩霞，以及王賢誌擔任。婚宴菜式以中式為主，會場亦採用中式佈置，而新人送給賓客的禮禮是中式禮糖及曲奇餅。

式濕吻，Julien聞言即只在大笑，卻未有付諸實行。問到Kathy可有再嫁的感覺？她笑道：「好開心可以在自己的地方擺酒，請到幾百人來party，席間會有拋花球環節。」問到可會「造馬」拋給未嫁的妹妹Niki時？她揚言絕不「造馬」，旁邊的Niki即笑道：「自己搶就得。」恨嫁之情溢於言表。Kathy續稱上次在法國舉行婚禮時，外公外婆未有出席，所以昨晚會補做謝茶儀式給長輩。不少賓客也有催一對新人B，其中更有賓客送上小朋友水晶擺設。Kathy意會說：「我會加油，呢啲嘢唔急得，(生蛇B?)乜都有機會發生。」問到為何婚宴以20年代為主題？Kathy指因中、法兩國的歷史是由20年代開始。說到嘉玲及關之琳都打扮得十分靚麗，問她可擔心被搶鏡？Kathy大方說：「最重要大家開開心心，(留力洞房?)唔會留力，要盡興及要招呼朋友。」

### 關之琳送金豬牌催生B

周慧敏前晚單拖到場，她表示送了禮券給一對新人，希望他們生活開心，但就不會催他們生B，免給他們壓力。劉嘉玲因老公梁朝偉要為新片《一代宗師》宣傳而未能陪伴出席，嘉玲更祝福一對新人白頭到老，二人之間的文化可以互相交流。問到會否催生B？她笑指這是二人的主意。近日盛傳好事近的關之琳，前晚未見有男友陪伴，她表示送上金豬牌作賀禮，並希望Kathy早日生B。當問到她是去年底結婚時？之之只笑而不答。

### 黎姿產後亮相惹哄動

早前誕下三女的黎姿，昨晚出現時引起一陣混亂，而Gigi亦未有停下接受訪問便入內。另外，名模琦琦表示送上了利是，她指老公任達華因要拍戲未能出席。問到會否傳授生仔心得？她笑道：「過幾日先，新人呢幾日好忙，無時間洞房。」



周汶錡與法籍丈夫昨晚在港補擺喜酒。

## 張震 高雄切磋武藝

香港文匯報訊 為了拍攝電影《一代宗師》，張震花了3年苦練八極拳真功夫，前日他到高雄參加「拳民運動」。換上功夫裝的張震，除了觀賞現場各個武術團體的操演外，還邀請觀眾上台去比試幾招，最後甚至現場教學。對於練功的秘訣，他只有句話：「就是堅持。」



## 共慶結婚5周年 蔡少芬張晉隔空傳情



香港文匯報訊 昨日是蔡少芬(Ada)與張晉結婚5周年的大日子，雖然一家三口現各據一方，未能在這特別的日子團圓，一齊慶祝。但Ada與老公利用微博隔空傳情，先有Ada在微薄上大發感言說：「2013、1、12今天你、我、她雖各自一方、沒有禮物、沒有慶祝、5年的婚姻、卻叫我們心共存、共鳴！感恩天父送給我們的愛，叫我們學會愛！親愛的張晉在廣州好好努力！在北京的我和香港的湯圓會想你！明天我們相見，就如久別重逢！」同時貼上她與老公的恩愛合照，以及女兒湯圓的照片拼圖(見圖)，溫情十足。張晉亦甜到漏，並引用聖經金句回應說：「結婚5周年了，共同經歷，共同成長，共同感恩！兩個人總比一個人好，因為二人勞碌同得美好的果效。傳道書4：9」

## 薛凱琪 久別再上《勁歌》

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 薛凱琪(Fiona)與陳奕迅(圖左)昨日出席商場《甜蜜新春夢工場揭幕禮》，二人與歌迷玩寫揮春和包裝全盒遊戲，又輪流獻唱新歌給觀眾聽，吸引不少市民圍觀。今天將擔任《勁歌》頒獎禮表演和頒獎嘉賓的Fiona，雖然轉投新唱片公司後可亮相無綫，但因新歌趕不及未能參選。Fiona不覺得可惜說：「做《勁歌》嘉賓是榮幸，我已3、4年沒參與，今年無獎是應該的，因為要有MV播才有份選，我的新歌MV才剛派給無綫。」提到《勁歌》入圍女歌手名單份量不夠，Fiona坦言沒看過，並說：「每一個電視台或電台都有他們的機制和選擇權，參加得就要去尊重，我不會質疑別人的機制。」Fiona更賣口乖指無綫是最大的平台讓歌手去宣傳，說道：「好開心可以打歌給無綫，返內地可以唱國語歌，但唱廣東歌，就以無綫是最大的平台。」



徐子淇對着小朋友時即母性大發。

## 愛吃豬扒飯當宵夜 徐子淇「禍從口入」患腸胃炎

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)「千億新抱」李徐子淇昨日出席紅封包設計比賽頒獎禮，臉色不太好的她表示，近日愛上吃豬扒飯做宵夜，前一晚就因吃了不潔的豬扒飯以致腸胃炎，同場出席的還有校園大使王梓軒。子淇與王梓軒昨日出席馬鞍山一個商場舉行的《傳·心·願》紅封包設計比賽頒獎禮，二人並擔任頒獎嘉賓。已為人母的子淇，見到得獎的小朋友時即母性大發，除了跟他們打招呼外，又與他們傾談。揭愛女一餐吃掉3條海參

說到吃宵夜仍能保持美好身材？子淇笑謂若戒掉宵夜，還可以再瘦一點，但始終戒不到這個習慣。她又指連子女也跟她一樣，臨睡前要吃點東西。子淇笑指兩個女兒好識補，最愛飲湯、食海參及鵝掌，女兒試過一餐吃掉3條海參，但她就不敢讓子女吃燕窩，怕有太多激素，而小朋友亦不需要吃這些補品。雖然子女愛吃宵夜，但3個子女的體重都正常健康，不用減肥。問到可有讓子女吃零食？子淇笑言其身都不正，很難叫他們不吃。她笑道：「屋企有一個櫃是放零食的，子女早已發現了這個擺零食的地方，有時會自己拿來吃，有時3兄弟會爭吃薯片，有時我為了鼓勵小朋友做功課，都會出動零食利誘。」她覺得只要不是過量，吃一些也不緊要。她又透露大女才5歲已長出犬齒，十分早熟。

## 黎小田 當童星曾演楊過

香港文匯報訊 (記者 凡文) 黎小田近日作客全新文化節目《與星光同行》，與主持高志森、黃宇詩分享當童星的人行經過。黎小田指自5歲開始當童星，當時跟隨身為長城電影公司作曲及配樂一職的爸爸到片場工作，繼而被前輩推薦成為童星，直至16歲才結束其童星生涯。黎小田表示自己當年也頗頑皮：「在片場裡，當導演教完我怎樣去演戲後，若找不到我也難，因為我會在片場四處玩耍，好不快樂。」憶起當童星的最大得益時，他笑言：「最大得益是在片場中學懂講粗口及黃色故事，另外最重要是我在片場裡學懂了待人接物的技巧。」當年的片酬都給了父母，但他每次拍完戲後，也會獲得禮物以作獎賞，如收音機及單車等玩物，



黃宇詩、黎小田、高志森

## 戚黛黛 嘲亞視「縮皮」怪招

香港文匯報訊 早前被亞洲電視解僱的戚黛黛亮相有線節目《今日觀點》，指前東家「縮皮」，她表示：「公司一直叫藝員同事自己拿手提攝錄機出街拍自己的古仔，可以慳番寫稿、打燈、收音、攝影師；又話如果我哋搵埋廣告，仲可以有佣金，即係連廣告部同公關部同事都唔需要喇。」對於冬至當日收到解僱信，戚黛黛坦言大感愕然，她表示：「9月才續約，還加了人工，而且加幅很理想，我還以為未來會有更多工作和更好發展，豈料因為唔上堂就被人炒了。」但戚黛黛認為「被炒」不是壞事，因現在她可以周圍走，結識新朋友，現正與不同電視台洽商合作。



戚黛黛